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Cenazákladnej motorovej nafty v strede novembra po ôsmich mesiacoch
poskočila nad 1,50 eura za liter

Druhý novembrový týždeň priniesol prudké zdraženie nafty a priemerný nárast cien obyčajného benzínu. Ceny pohonných látok
boli naďalej vyššie ako pred rokom, od 1 % do 5 %.

Spotrebiteľské ceny všetkých najpoužívanejších palív pre motorové vozidlá v priebehu 46. týždňa  stúpli. Dynamicky vzrástli1)

ceny klasickej aj prémiovej nafty, zvýšenie bolo na úrovni trojnásobku dlhodobého priemeru medzitýždňových výkyvov. Vďaka
tomu sa nafta predávala najdrahšie od začiatku marca. Cena obyčajnej nafty prekročila hranicu 1,50 eura, cena prémiových
druhov prekonala úroveň 1,70 eura za liter. Základný benzín 95 zdražel priemerným tempom, jeho aktuálna cena bola najvyššia
za posledných 9 týždňov.

Liter obyčajného benzínu 95 sa predával v priemere za 1,532 eura, medzitýždňovo zdražel o 1,7 centa. Dlhodobo sa cena
benzínu, či nafty medzi jednotlivými týždňami mení v priemere o 1,5 centa. Súčasne spotrebitelia platili za prémiové benzíny
1,725 eura za liter, čo predstavovalo nárast o 0,8 centa.

Bežná nafta na čerpacích staniciach stála 1,514 eura a prémiová nafty bola na úrovni 1,714 eura za liter. Ceny v porovnaní s 
predchádzajúcim týždňom vzrástli o vyše 5 centov, čo predstavovalo neobvyklé vysoké tempo rastu.

Aktuálne spotrebiteľské ceny benzínov  aj nafty boli súčasne vyššie ako pred rokom, o 1 % až 5 %.

 
 

 
 
Ceny plynov sa oproti predchádzajúcemu týždňu takmer nezmenili. CNG (stlačený zemný plyn) stál 1,699 eura za kilogram,
LPG (skvapalnený ropný plyn) sa predával za 0,677 eura za liter, ceny oboch sa zvýšili iba o desatinu centu. Najvýraznejšie o 1
cent zdražel LNG (skvapalnený zemný plyn), kilogram stál 1,591 eura.

Alternatívny nefosílny plyn bioLNG sa predával za nepatrne zvýšených 1,783 eura za kilogram. Vodík stál stabilných 21,60 eura
za kilogram a cena elektrickej energie slúžiacej na nabíjanie elektromobilov bola 0,41 eura za 1 kWh (pri rýchlosti nabíjania AC).

Oproti predchádzajúcemu roku  bola cena plynu CNG vyššia o 9,4 %. Lacnejšie ako vlani sa predával LPG o 9,6 %, LNG o 1 %2)

a ekologický plyn bioLNG o 26,9 %.

 
 

 
 

1) od 10. novembra 2025 do 16. novembra 2025
2) porovnanie aktuálneho týždňa oproti rovnakému týždňu minulého roka
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Zdroj údajov databáza DATAcube.:

Týždenné údaje

Priemerné ceny pohonných látok v SR (týždenné) [sp0207ts]

Mesačné údaje

Priemerné ceny pohonných látok v SR - mesačne [sp0202ms]

Ročné údaje

Priemerné ceny pohonných látok v SR - ročne [sp2039rs]

Výstupy k téme ceny pohonných látok:

Štatistický úrad SR zverejňuje priemerné ceny celkovo 5 typov/13 konkrétnych druhov pohonných látok, v týždennej a mesačnej
periodicite. Od roku 2025 pribudli priemerné ceny položiek – „prémiový benzín“ a „prémiová nafta“. Do prémiového benzínu sa
započítavajú benzíny s oktánovým číslom 98, 99 a 100. Cena zverejňovaného benzínu 98 je súčasťou priemernej ceny benzínu
98 – 100. Do prémiovej nafty sa započítavajú ceny nafty s cetánovým číslom vyšším ako 58.

Viac o metodike k štatistickému produktu ceny pohonných látok a ich charakteristiky.

Upozornenie: Pri uverejnení celej informatívnej správy alebo jej časti prosíme uviesť zdroj informácií Štatistický úrad
Slovenskej republiky. Štatistický úrad SR tvorí kvalitné štatistiky užitočné pre spoločnosť podľa 16 zásad týkajúcich sa
inštitucionálneho prostredia, štatistických procesov a výstupov podľa Kódexu postupov pre európsku štatistiku.
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